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CnoxeHue
OTpULATENbHBLIX YMucen




MatemaTuka yctynaet csou
KpenoCTU NULLb CUSbHBIM U
CMESIbIM.,

A.TT. KoHopoposuu




BcTaebTe nponyleHHbIe byKBbI B
criefyrolwme TepMUHBL:

- MOA...J1b 4...CJ1a

..TpuuartenbHoe \...CNo

- YB...J1...4eHue

K...pAMHATHAA Np...Mas
U3M...HeHue B...INYUH
NPOTUB...NOSIOXHbIE Y...CNa
... KUTenbHbIe Y...cNa
..enble Y...cna.




HavauTte 3HayeHUe BbIpaxeHUs:
11,3+ 10,6
31,8+0,6
34,5-10,7
42,3-14,7
823+12 8

-15,3+(-11,7)
0,254
33,67-27,3
-24+(-5,7)




Bo3HWKHOBeHUe oTpuLiaTenbHBIX Yucen

Ewe 8o IT Beke A.H.3. KUTAUCKUIA MMMepaTop
LUn XyaH Ou, pasrHeBasWmUCb HAQ YYEHBIX.
TTosenen Bce Hay4HbIe KHUMU CXeub, a UX
aBTOPOB U YMTaTeneu KasHutb. CoaepxaHue
3TUX KHUT AOWNO A0 HAC NULWb B OTPLIBKAX,
OTKYAA U3BECTHO, YTO KUTAULbL He 3HaNU
NpaBuIa CNOXeHUs OTpULaTesIbHbIX Ynucen.
NHAMUCKUM yyeHbIV bpaxmarynTa -
MATEeMaTUK U aCTPOHOM, NepBbIU

CCPOPMYSTMPOBAS NpaBUIa AeUCTBUU C

OTpULIATENbHEIMU YUNCIAMM.




Hanaute cymmy ymcen ¢ NOMOLbIO
KOOPAUHATHOU MpPSMOU

a) -5+ (-4)= -9
6) -3,5+(-5)=-8,5
B) -3 + (-4)= -7

r)-25+(-35)=-6.




TTpaBunoO CrnoxeHUs oTpuLaTesIbHbI
ymucen

YT06bI CNOXUTL ABA OTPULIATENbHBIX
4yUCna, HYXHo:

1) cnoxutb moaynu cnaraemoix,
2) nepepd NONYYEHHBIM YUCITOM

NOCTABUTb 3HAK - .







3aKOHUYUTE NpeanoxeHus:

-CeroaHs Ha ypoke 9 y3Harn ...
- 8 nosToOpUN ...

- 8 3akpenun...

- 8 Hay4yuncs...

- bb1n0 UHTepecHo...

- bbrno TpyaHo ...

- 8 cmory ...




OueHuTe cBOFO paboTy Ha ypoke:

‘;':‘.,
= Y
N

C—-\-JOKA ‘\.

‘." "
[® w)

buino TpyaHo
,‘ o) )
X
: '/f '/'
wd

Crapancs brino ckyuHo

Bce otnuuHo
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[HomalwHee 3aaaHme:

Ne 1056(a-r),
1057(a),
1058,
1060(a).




A

Cnacubo
3a BHUMaHuel

’\

4@‘




